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Információk integrációs tanfolyamokon résztvevők számára  
Az integrációs tanfolyamról szóló rendelet megváltozott. A következő új rendelkezések abban 
az esetben játszanak fontos szerepet az Ön esetében, ha már az új rendelkezés hatályba lépése 
előtt kezdett el egy integrációs tanfolyamot. 

Szabályszerű részvétel a tanfolyamon 

A szabályszerű részvétel alatt az oktatáson való rendszeres részvétel és a záróteszten való 
részvétel értendő. Amennyiben nem vesz rendszeresen részt a tanfolyamon, veszélybe sodorja 
a tanfolyam sikerességét saját vonatkozásban.  

Amennyiben elkötelezték integrációs tanfolyamon való részvételre, rendszeresen részt kell 
vennie a tanfolyamon és a záróteszten. Amennyiben nem tesz eleget a kötelezettségének, 
abban az esetben ez pénzbeli vagy a tartózkodására vonatkozó következményekkel járhat. A 
tanfolyamot fenntartó intézmény köteles értesíteni az Idegenrendészeti Hatóságot vagy a 
munkanélküli segély II. kifizetése ügyében illetékes hivatalt, amennyiben nem vesz részt 
szabályszerűen az integrációs tanfolyamon. A Szövetségi Hivatal, az Idegenrendészeti Hivatal 
vagy a munkanélküli segély II. kifizetése ügyében illetékes hivatal megérdeklődheti a 
tanfolyamot fenntartó intézménynél, hogy szabályszerűen részt vette-e a tanfolyamon.  

A tanfolyamon való szabályszerű részvétel abban az esetben is fontos szerepet játszik, ha 
utazási költségek visszatérítését szeretné igényelni vagy ha a továbbképző tanfolyamot 
később meg szeretné ismételni. A tanfolyamot fenntartó intézmény akár írásban is igazolja a 
szabályszerű részvételt, amennyiben ez a kívánsága.  

Záróteszten való részvétel 

A záróteszt a „ német bizonyítvány“ megnevezésű nyelvi tesztből és a tájékoztató tanfolyamra 
vonatkozó tesztből áll. Az integrációs tanfolyam célja, hogy mindkét tesztet sikeresen letegye. 
Ezt követően sikeresen befejezte a tanfolyamot és átveheti az „integrációs tanfolyamról szóló 
bizonyítványt“.  

Amennyiben még nem rendelkezik elegendő nyelvtudással a „német nyelvtudásról szóló 
bizonyítvány“ megszerzéséhez, abban az esetben leteheti 2008 végéig a „német kezdő 
tanfolyam 2“ nyelvi tesztet. Ezen esetben szabályszerűen, de eredménytelenül fejezi be az 
integrációs tanfolyamot. Az eredményről csupán egy igazolást vehet át.  

A záróteszten való részvétel ingyenes. 
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Továbbképző nyelvtanfolyam megismétlése 

Megismételhet 300 oktatási órát (továbbképző nyelvtanfolyam), amennyiben 

1. rendszeresen részt vett az oktatáson, 

2. részt vett egy nyelvvizsgán („német nyelvtudásról szóló bizonyítvány“ vagy „német kezdő 
2“ tanfolyam) valamint 

3. a „német nyelvtudásról szóló bizonyítványt“ nem szerezte meg 

Amennyiben részt vett a „ német kezdő 2“ tanfolyamon, abban az esetben mindenképp 
megismételheti az adott óraszámot.  

A nyelvi teszten való részvétel a megismételt oktatási óraszámot követően is ingyenes. 

Amennyiben meg szeretné ismételni a továbbképző nyelvtanfolyamot, a Szövetségi 
Hivatalnál egy kérvényt kell benyújtania. 

Költséghozzájárulás visszatérítése 

Amennyiben a zárótesztet az új intergációs tanfolyamról szóló rendelet hatályba lépése után 
sikeresen letette, abban az esetben a Szövetségi Hivatal a kifizetett költséghozzájárulás  
50 %-át visszatérítheti. Ez azonban csak akkor bír érvénnyel, ha a záróteszt és a részvételéről 
szóló igazolás kiállítása között eltelt idő nem haladja meg a két évet. A költségek 
visszatérítése céljából a Szövetségi Hivatal illetékes regionális hivatalánál egy kérvény 
nyújtandó be.  

Utazási költségek 

Az utazási költségek megtérítése annak függvényében történik, hogy melyik 
résztvevőcsoporthoz tartozik.   

Amennyiben a munkanélküli segély II. kifizetése ügyében illetékes hivatal kötelezte el Önt 
egy integrációs tanfolyamon való részvételre, abban az esetben a Szövetségi Hivatal megtéríti 
a tanfolyam helyére való utazáshoz szükséges költségeket.  

Amennyiben a Szövetségi Hivatal felmentette Önt a költséghozzájárulás fizetése alól, abban 
az esetben szintén megtérítik Önnek a szükséges utazási költségeket.  

Amennyiben az Idegenrendészeti Hatóság kötelezte el Önt a tanfolyam részvételére, abban az 
esetben szükség esetén a Szövetségi Hivatal támogathatja az utazási költségeket. 

Minden esetben egy olyan kérvényt kell benyújtania a Szövetségi Hivatalnál, amelyben 
megindokolja az esedékes utazási költségeket. Az utazási költségekre vonatkozó új szabályzás 
az új rendelet hatályba lépésbe után elkezdett tanfolyamszakaszokra vonatkozik. Elvi okokból 
az utazási költségek csak szabályszerű tanfolyamon való részvétel esetén kerülnek 
megtérítésre. 
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Speciális integrációs tanfolyamok óraszáma, tájékoztató tanfolyam  

A speciális integrációs tanfolyamok (ifjúsági, nőknek/szülőknek vagy analfabétáknak 
megszervezett tanfolyamok) a jövőben akár 945 oktatási órát is magukba foglalhatnak.  

 

Amennyiben Ön a felsorolt tanfolyamok egyikén részt vesz, kérdezze meg a tanfolyamot 
fenntartó intézményt, hogy van-e a tanfolyam meghosszabbítására lehetőség.  

A tájékoztató tanfolyamok elvi okokból kibővíthetők 45 oktatási órára.  

Az fentiekben megnevezett összes kérelmezési űrlap a Menekültügyi és Migrációs Szövetségi 
Hivatal honlapján (www.integration-in-deutschland.de) található meg. Az adott kérvényt 
hiánytalanul és jól olvashatóan kell kitölteni és a Szövetségi Hivatal illetékes regionális 
hivatalához elküldeni. A Szövetségi Hivatal által engedélyezett, tanfolyamot fenntartó 
intézmények segítséget nyújtanak az indítványtételnél és a tanfolyam végrehajtására 
vonatkozó egyéb kérdésekre is választ adnak.  


